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A Hotel Konferenciába igyekeztünk, hogy elkezdhessük az ELTE kihelyezett 
Győri Tagozatán tanulmányainkat. Fehér kesztyűt kellett hozni a kézfogáshoz. 
Egy családi kinccsel, családtag által horgolt kesztyűvel érkeztem szülőváro-
somból, Szekszárdról. Az ünnepség végére, amikor Takács Péter professzor úr 
kedves mosollyal, kezet nyújtva így szólt: „egyetemi polgárrá fogadom”, úgy 
éreztem, megérkeztem. Akkor még azt nem sejtettem, hogy az intézmény és 
közössége majd annyira magával ragad, hogy a diploma megszerzésétől mind 
a mai napig itt dolgozom, és huszonnégy év múlva férjemmel és gyermekemmel 
focizom majd az udvaron két előadás között a kollégákkal, gyermekeikkel és 
a hallgatókkal. Alma materem időközben második otthonommá vált, ahova jó 
mindig „hazatérni”.

Harmadéves gimnazistaként, amikor megkérdezték, mi leszek, így feleltem: 
nemzetközi jogász. Jól hangzott, és köze volt az államokhoz is, gondoltam, ez 
nekem való lesz. Nagy László tanár úr a gimiben olyan útravalót adott történe-
lemből, ami miatt az államok és viszonyaik, a történelemre való hatásuk min-
dig is érdekelt. Talán nem véletlen, hogy az első egyetemi előadás is egyetemes 
állam- és jogtörténet volt. Kállay István tanár úr talárban érkezett, hihetetlen 
lelkesedéssel és energiával tartotta az órákat, és később a japán fakultáción ja-
pán nyelvre és írásra is tanított bennünket, és mi ugyanolyan lelkesedéssel fes-
tettük az írásjeleket. A szigorlat is meghatározó volt, a ma már csak fényképről 
ismerhető Káldy-villában. Jól ment, de az igazi ajándék az a barátság, ami aznap, 
a közös vizsga után kezdődött Klementz Katával.

Aztán vártam, vártam, mikor jön már a nemzetközi jog. Végre elérkezett a 
várva várt félév, és nemcsak az előadások és alternatív kurzusok voltak nagyon 
izgalmasak, de Lamm Vanda professzor asszony TDK-t is meghirdetett. Minden 
várakozásomat felülmúlta a nemzetközi jog két féléve, professzor asszony téma-
vezetésével megkezdtem első kutatómunkámat, amit a TDK-üléseken átbeszél-
tünk, majd megírtam a TDK-dolgozatot, amivel később az intézményi TDK-n a 
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szekció és a jogtudományi szekciók összesített első helyezését is elnyerhettem. 
Voltaképpen ennek a TDK-dolgozatnak köszönhetem, hogy ma írom e sorokat. 

Sosem felejtem el a pillanatot, amikor professzor asszony 
a J2-es teremben megkérdezte, lenne-e kedvem itt maradni 
tanítani. Január volt, az államvizsgák előtt álltam, hihetetlen 
erőt adott. Amikor a TDK-ról beszélek a hallgatókkal, igyek-
szem erre visszaemlékezni, és átadni azt a gondolatot, hogy 
ez a kutatómunka rengeteg lehetőséget rejt magában.
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